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DI MARTINO:DI MARTINO:DI MARTINO:DI MARTINO:    
Io volevo sapere se non c’erano difficoltà sull’O.d.G. sul porto se potevamo votare 
anche quello per dare al Sindaco la possibilità di fare in fretta… (Intervento f.m.) 
Tommà questo è grave, o prendiamo le stesse pallette…  
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Allora propongo un’inversione dell’O.d.G., prego Sindaco. 
 
SINDACO:SINDACO:SINDACO:SINDACO:    
Io sostanzialmente sono favorevole perché l’argomento merita già da qualche giorno 
una risposta concreta e anche solerte, ma l’unico mio dubbio è questo, volevo che 
fossero presenti anche altri rappresentanti dell’Opposizione, in particolare Niki 
Fratino, Franco Musa… (Intervento f.m.) per me va bene, possiamo procedere, però 
non vorrei che poi magari qualche Consigliere dell’Opposizione potesse dire… 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Chiedo scusa Sindaco, a questo punto tanto facciamo prestissimo un Consiglio 
Comunale, a questo punto rinviamolo di qualche giorno… (Intervento f.m.) 5 giorni 
massimo. 
 
COLETTI:COLETTI:COLETTI:COLETTI:    
Presidè io voglio dire una cosa posso? Il Sindaco ha fatto una riflessione che è stata un 
po’ superata dal Capogruppo Di Martino. 
Noi abbiamo ricevuto degli operatori qua dentro a cui abbiamo detto delle cose, noi non 
sappiamo che cosa comporterà l’approvazione di questo O.d.G. perché onestamente 
non lo sappiamo e non è che confidiamo molto per dire la verità, perlomeno confido 
molto perché io so che le autorità marittime vanno avanti però abbiamo il dovere 
morale di approvare questo O.d.G. 
Io so che il Sindaco voleva dire qualcosa pure, forse voleva fare qualche modifica, 
qualche aggiustamento, facciamo l’aggiustamento che dice il Sindaco e votiamolo. 
Tutti quanti sapevano che c’era all’O.d.G., sopratutto la rete portuale ha condiviso 
quell’O.d.G., Niki Fratino che vive la vita del porto pare che abbia dato delega a Remo 
di procedere. 
Io direi di approvarlo perché comunque dà la possibilità al Sindaco di dire alle autorità 
marittime… 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Tommaso c’è una questione, doveva arrivare l’O.d.G., se viene presentato l’O.d.G. 
perché doveva arrivare ma non è arrivato, quindi siccome c’è l’urgenza ma si doveva 
portare sentita la rete e sentito il parere del Prefetto… (Intervento f.m.) se ce l’avete 
portatelo che lo facciamo circolare. 
Se viene presentato adesso si può mettere a votazione, però non è stato portato. 
 
COLETTI:COLETTI:COLETTI:COLETTI:    
Guardate io ho l’O.d.G. così come ha voluto la rete, con l’integrazione della rete. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Doveva essere depositato e non è stato depositato. 
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COLETTI:COLETTI:COLETTI:COLETTI:    
Amici cari ma stava all’O.d.G., fatelo vedere al Sindaco perché il Sindaco vuole 
apportare qualcosa mi pare, qualche correzione. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Prego i Consiglieri anche di firmarlo così abbiamo…doveva arrivare perché c’era la 
modifica dal precedente Consiglio Comunale, l’avevamo rinviato perché si dovevano 
apportare delle modifiche. 
Su questo Consiglio Comunale doveva essere portato l’O.d.G. cortesemente se lo 
firmate tutti. Grazie. 
L’O.d.G. del precedente Consiglio Comunale che necessitava di modifiche il Sindaco 
dice che sono inserite queste modifiche, pertanto l’O.d.G. della scorsa volta ha solo una 
piccola aggiunta. 
Prego Sindaco, vi chiedo cortesemente se potete prendere, anche se in piedi, però i 
posti però non proprio nel centro. 
 
SINDACO:SINDACO:SINDACO:SINDACO:    
Lasciamo stare le premesse andiamo sulla proposta di delibera. 
La perplessità era che se fosse stato inserito nella delibazione il primo punto 
praticamente, perché nel secondo incontro avuto in Prefettura noi ci eravamo lasciati 
dicendo che volevamo solo una variante al secondo e terzo lotto sul lavoro di 
recinzione. 
In realtà chiediamo con questa Delibera anche e sopratutto la sospensione immediata 
dei lavori, ma diciamo di verificare se è ancora possibile fare qualche variante. 
Quindi chiedere alle autorità marittime competenti la sospensione immediata dei 
lavori relativi al primo lotto allo scopo di verificare la possibilità di redigere una 
perizia di variante per limitare le difficoltà ad alcune aziende interessate a sud… 
(continua lettura) 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie Sindaco. E’ sottoscritto da tutti i Consiglieri Comunali quindi visto il carattere 
dell’urgenza viene inserito, quindi come esposto dal Sindaco poniamo a votazione. 
Chi è favorevole alzi la mano. Ad unanimità. 
Poiché è stata chiesta la immediata eseguibilità chi è favorevole alzi la mano. 
Unanimità. 
Senatore Coletti, prego.  
 
COLETTI:COLETTI:COLETTI:COLETTI:    
Vorrei chiedere di rinviare gli altri argomenti e il Consiglio Comunale di domani ad 
altra data secondo il calendario che vorrà fare il Presidente insieme ai Capigruppo. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie. Il Sindaco ha espresso un parere anche favorevole in questo senso, quindi 
mettiamo a votazione il rinvio degli ulteriori O.d.G. nonché della seconda convocazione 
già fissata. 
Chi è favorevole alzi la mano. 
Il Consiglio Comunale si scioglie. Grazie.    
 


